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Mon, Sep 20, 11:38 AM

Alex,

On Aug. 31, | asked
Michael Boal for all email
and text messages
between himself and
Sarah Craig, on the issue
of the IVH commandant's
pay, since May ] of this
year. | never received a
response to that request.
Can you tell me why that
is?

Clark Kauffman
lowa Capital Dispatch

Clark, we've received
your open records
request. It is being
processed.He'll be in
touch with you if he has
any questions. Thanks.

Thanks, Alex, but |
realized you received the
request. My question
was why no one
acknowledged or
responded to the request
in the three weeks since |
filed it.

Mon, Sep 20, 2:02PM

I'li report that you
declined to say, unless
this is a question you're
still researching. Thanks.

Wed, Nov 3, 10:07 AM

Alex,

| still haven't received a
response to my Aug. 31
record request.

You indicated on Sept.
20 that it was being
processed, but it has
now been 63 days and
norecords have been
provided and no rationale
has been given for
withholding the records.

Under lowa law, a public
agency has up to 20
calendar days to
respond, even in cases
where the agency has to
first determine whether a
record should be
considered public.

Can you give me an
update on all of this?

Thanks.

Clark Kauffman
lowa Capital Dispatch
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